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Міжнародна електротехнічна комісія (IEC), провідний орган з стандартизації в світі
електротехніки та Міжнародна організація з стандартизації (ISO) видали два стандарти,
які будуть сприяти встановленню довіри з боку органів регулювання, споживачів,
постачальників до сертифікатів, виданих різними організаціями.

  

Стандарт ISO/IEC 17065 «Оцінка відповідності. Вимоги до органів з сертифікації
продукції, процесів та послуг»  призначений для забезпечення того, щоб
сертифікація продукту, послуги або процесу були проведені справедливим і належним
чином, а також для підвищення довіри до випробувань сертифікованої продукції, послуг
або процесів.

      

Цей стандарт замінює стандарт ISO/IEC Guide 65 «Загальні вимоги до органів з
сертифікації продукції та систем», який широко використовувався органами з
сертифікації, для демонстрації їх компетентності, неупередженості та надійності. Нова
версія встановлює поліпшену термінологію, визначення, ресурси і рекомендації, а також
нові специфікації. У органів з сертифікації, акредитованих відповідно до ISO/IEC Guide
65 є три роки, щоб прийти у відповідність новим стандартам.

  

Технічна специфікація ISO/IEC TS 17021-2 «Оцінка відповідності. Вимоги до органів, що
забезпечують аудит та сертифікацію систем менеджменту. Частина 2. Вимоги до
компетентності для проведення аудиту та сертифікації систем менеджменту
навколишнього середовища»  призначена для забезпечення
компетентності персоналу, який бере участь в сфері сертифікації EMS (системи
екологічного менеджменту), яка зараз розвивається. Цей стандарт розроблений на
додаток до загального стандарту ISO/IEC 17021 «Оцінка відповідності. Вимоги до
органів, які проводять аудит і сертифікацію систем менеджменту» і представляє
необхідні знання та навички для екологічних аудиторів у сфері управління і сертифікації,
в тому числі екологічну термінологію, відповідні вимірювання і методи моніторингу.
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